Lernkontrolle Mathe 2. KI. Datum: Name:

Geld

1. Berechne das Riickgeld e X
Ball 22 Fr. Turnschuhe | 51 Fr. Rollbrett 38 Fr.
gegeben 40 Fr. gegeben 70 Fr. gegeben 100 Fr.
zuriick Fr. zuriick Fr. zuriick Fr.

/3

2. Gesamtpreis berechnen *

Frau Gurtner kauft

1 Bund Peterli __Fr.

2 Schalen Erdbeeren  Fr.

6 Eier ___Fr
Glas Honig Glas Konfitlire Eier Stlck Sie bezahlt total Fr.

12 Fr. 4 Fr. 50 Rp.

Herr Kunz kauft

b 1 Glas Honig Fr.
‘ 3 Glaser Konfitiire Fr.

4 Gurken Fr.
1 Schale Erdbeeren Fr.
Gurken Stlick Peterli Bund Erdbeeren Schale
2 Fr. 1 Fr. 4. Fr. Er bezahlt total Fr.
14
3. Wie viel ist im Sparschwein? *

* = Reproduktionsaufgabe %% = Rekonstruktionsaufgabe %% = Konstruktionsaufgabe 1/2



4. Wer hat wie viel? *

Marino hat gespart.

Sonja hat 15.- Franken weniger als Marino. Sie hat

Reto hat halb so viel Geld wie Marino. Er hat

/13
S Wie VIl Gold Mt MarC? e et es e jod
Rita hat 90 Franken. Sie hat doppelt so viel Geld wie Marc.

1
8. Wie Viel Gold Rat Joder? e eeeee e ses ettt e *xk
Lukas und Sandro haben zusammen 75 Franken.
Lukas hat doppelt so viel Geld wie Sandro.

12

Punkte: /15 Unterschrift:
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